3AJJAHUE 3

[TponyckHble cIOCOOHOCTH IYr M CTOMMOCTH TPAHCIIOPTHUPOBKU €IMHUYHOIO MOTOKA BAOJb YT
TPaHCHOPTHOM ceTH 3ananbl Mmatpunamu C u D . Tpebyetcs

a) 171 TPAHCIOPTHOM CETH MOCTPOUTH MAKCUMAJIbHBIM MOTOK OT S K ! M yKa3aTh MUHUMAJbHBII
paspes, OTASHSMmMN S oT t;

3 .
0) MOCTPOUTH MOTOK BEIUYHUHBI O = {vaax , IMEIOIIHI MUHUMAaJIbHYIO CTOUMOCTh (31ech [a] —

1esnas yacTh yucia a ).

Bap. I I

S X Xp X3 Xq t S X Xo X3 Xq4 t

s(— 20 18 - - - s(- 3 5 - - -

X|- - 10 13 9 - |- - 6 3 4 -

1 C:X2 - - - =15 - D:X2 - - - - 1 -
X3- - 12 - - 17 X3)— - 3 - - 1

X4|— - - 19 - 30 X4|— — — 14 - 18

tl- - - - - - tl- - - - - -

S X Xp X3 Xq t S X Xo X3 Xg4 t

s(— 15 10 - - - s(- 5 7 - - -

’ |- - 8 5 - = |- - 10 7 - -
C:xz— - — 9 10 15 D:XZ_ - - 5 7 12

X3)- - - - 8 - X3- - - - 10 -

X4g|— - - - - 6 X4|— - - - — 5

tl- = - - - - tl- - - - - -
S X Xp Xg Xq t S X Xo X3 Xq4 t

s(- 10 - 8 - - s(-—- 8 - 6 - -

3 x|- - 8 12 10 - |- - 8 5 6 -
C:X2 - - - - =5 D:X2 e

X3)— - - — 4 12 X3— — — — 6 10

Xg|— - 5 - - = Xg|— = 9 - — =

tl- - - - - - tl- - - - - -




Xt Xo X3 Xq4 Xg Xo X3 Xq4 t
S 10 12 - - - S 8 9 - - -
Xy - 15 15 - 18 Xq - 10 8 - 15
X - - 8 10 - X - - 6 9 -
c="2 D="2
X3 - - - 71 - X3 - - - 6 -
X4 - - - =10 X4 - - - =12
t - - = - - t - - - = -
X Xo X3 Xq t S X Xo X3 X4 ot
S 8 10 - - - S 11 13 - - -
Xq - 12 15 11 - Xq - 14 11 12 -
X - - 10 12 20 X - — 8 15 25
C = D =
X3 - - - - 13 X3 - - - - 18
X4 - - - =15 X4 - - - = 22
t - - - = - t - - = = =
X Xo X3 Xq4 t Xg Xo X3 Xq t
S 12 9 - - - S 5 7 - - -
Xq - 12 7 - - Xq - 10 7 - -
Xo - - 12 10 18 X2 - - 5 7 12
C = D =
X3 - - =12 5 X3 - — — 10 15
X4 - - - - 8 X4 - - - = 7
t - - - = = t - - - - -
X Xo X3 Xq t X Xo X3 Xq t
S 10 8 - - - S 9 7 - — -
Xq - 10 14 - 19 Xq - 11 8 - 12
Co X - - 10 8 - - X2 - - 6 7 -
X3 - - = 4 12 X3 - — - 9 13
X4 - - - -7 X4 - - = = 7
t - - - - - t - - - = -
X Xo X3 Xq t S X Xo X3 Xq
S 20 22 - - - S 10 11 - - -
Xq - 25 25 - 38 Xq - 12 10 - 19
X2 - - 18 20 - X2 - - 8 11 -
C= D=
X3 - - =17 - X3 - - - 8 -
X4 - - - =20 X4 - - - - 14
t - - - - - t - - - - -




S X Xp Xz Xq t S X Xo X3 Xq4 t

s(- 9 11 - - - S 15 18 - - -

|- - 8 10 - - Xq - 12 15 - -

9 C=X2 - - - 11 - 20 D=X2 - - 18 - 27
X3- - - - 8 11 X3 - - - 10 17

Xg|— - - — — 14 X4 - - - =15

tl- - - - - - t - - - - -

S X Xp Xg Xq t S X Xo X3 Xq t

s(- 10 12 - - - S 12 14 - - -

|- - 9 11 13 - X1 - 11 10 14 -

10 C=X2 - - - 12 17 - D=X2 - - 14 20 -
X3l- - - - - 14 X3 - - - - 18

Xg| - - - — — 16 X4 - - - - 19

tl- - - - - - t - - - - -

S X Xp X3 Xq t Xg Xo Xg X4 ¢

s(— 18 15 - - - S 58 - - -

|- - 11 14 15 - X1 — 7 11 -

11 C:XZ - - - - 14 - D:X2 - - - 9 -
X3/ - - 14 - - 19 X3 - 7 - - 15

Xg|— — - 22 - 28 X4 - - 17 - 21

tl- - - - - - t - - - - -

S X Xp X3 Xq ot Xg Xo Xg X4 ¢

s(- 14 11 - - - S 79 - - -

|- - 10 7 - - X1 -1 9 - -

12 C=X2 - - - 11 12 14 D=X2 - — 8 10 15
X3)- - - - 10 - X3 - - - 11 -

X4|— - - - - 8 X4 - - - - 8

tl- - - - - - t - - - - -




X| X Xg X4 S X Xo X3 Xq4 t
S 12 - 10 - - s(- 9 - 8 - -
Xq - 9 13 11 - |- - 10 7 8 -
13 c Xl - - - 7 oY=~ - - -2
X3 - - - 6 13 X3|— - - - 8 12
X4 - 7 - - - X — — 11 — — -
t - - - - - tl- - - - - -
X{ Xo X3 Xq t S X Xo X3 Xg t
S 12 14 - - - s(— 10 11 - - -
Xq - 17 17 - 21 |- - 12 10 - 18
14 C=X2 - - 9 11 - D=X2 - - - 8 11 -
X3 - - - 9 - X3]— - - - 10 -
Xy - - - —15 X4|— - - — — 15
t - - - - - tl- = - - - -
Xg Xo Xg X4 S X Xo X3 Xq4 t
s 9 11 - - - s(- 9 10 - - -
Xq - 14 17 13 - |- — 12 10 11 -
15 C=X2 - - 14 16 18 D=X2 - - - 9 14 21
X3 - - - =15 X3 - - - - - 19
X4 - - - =17 X4|— - - - — 20
t - - - - - tl- - - - - -
Xg Xo Xg X4 S X Xp Xg Xq t
S 15 12 - - - s(— 7 9 - - -
Xq - 17 12 - - |- - 12 9 - -
16 C=X2 - — 17 15 21 D=X2 - - - 7 9 14
X3 - — - 16 25 X3|—-— - — — 13 18
X4 - - - - 13 X4/ — - - - — 10
t - - - - - t\- - - - - -




Xg Xo Xg X4 ¢ Xg Xo X3 Xq t

S 12 10 - - - S 11 13 - - -

Xq - 13 17 - 22 X1 - 14 15 - 19

17 C=X2 - - 14 13 - D=X2 - - 8 9 -
X3 - - - 7 17 X3 - - - 11 17

X4 - - - -9 X4 - - - =10

t - - - - - t - - - - -

Xg Xo X3 Xq t X{ Xo X3 Xq t

S 18 20 - - - S 13 14 - - -

X1 - 21 22 - 34 X - 13 11 - 18

18 C=X2 - - 16 18 - D=X2 - - 9 10 -
X3 - - = 15 - X3 - - - 9 -

X4 - - - - 18 X4 - - - = 12

t - - - - - t - - - - -

Xg Xp Xg X4 Xg Xo Xg X4 ¢

S 10 18 - - - S 14 17 - - -

X1 - 11 13 - - X1 - 17 21 - -

19 C=X2 - - 15 - 18 D=X2 - - 13 - 20
X3 - - - 9 13 X3 - - - 11 15

X4 - - - =15 X4 - - - - 13

t - - - - - t - - - - -

X{ Xo Xg Xq t X| X Xg X4

S 15 17 - - - S 14 16 - - -

X - 13 14 18 - X1 - 13 14 17 -

20 szz - - 17 22 - D=X2 - - 17 23 -
X3 - - - =19 X3 - - - = 22

X4 - - - - 20 X4 - - - - 23




S X Xo X3 Xq t X| X Xg X4

s(— 18 16 - - - S 79 - - -

|- - 9 11 7 - X1 - 10 6 8 -

21 C:X2 - - - - 183 - D:XZ - - - 9 -
X3|-— - 11 - - 15 X3 - 7 - - 15

Xg|— — - 17 - 28 X4 - - 16 - 21

tl- - - - - - t - - - - -

S X Xo X3 Xq t Xg Xo Xg X4

s(- 13 11 - - - S 9 10 - - -

|- - 11 6 - - X1 - 12 9 - -

22 C=X2 - - - 11 13 17 D=X2 - - 7 9 13
X3)— - - - 9 - X3 - - - 14 -

X4| - - - — —= 10 X4 - - - -9

tl- - - - - - t - - - - -

S X Xo X3 Xq4 t S X Xo X3 Xq4 t

s(- 12 - 13 - - S 12 - 14 - -

|- - 11 14 15 - X1 - 12 13 16 -

23 C:X2 - - - - - 8 D:X2 - - - - 17
X3|— - - - 7 15 X3 - - - 16 20

Xg|— - 8 — — - X4 - 1 - - -

tl- - - - - - t - - - - -

S X Xp X3 X4 ot Xg Xo Xg X4

s(- 122 8 - - - s 11 7 - - -

|- - 12 6 - - X1 - 7 10 - -

24 C:X2 - - - 4 8 1 D=X2 - - 11 8 9
X3(-— - - - 10 - X3 - - = 17 -

Xg| = - - — — 7 X4 - - - - 6

tl- - - - - - t - - - - -




S Xg Xo X3 X4 t X1 Xo X3 Xq4 t

s(- 14 22 - - - S 14 15 - - -

Q|- — 17 23 - 24 X1 - 22 12 - 13

o5 C:X2 - - - 26 28 - D:X2 - - 10 11 -
X3|-— - - - 13 - X3 - - - 10 -

Xg|— - - - =19 X4 - - - - 22

t{- - - - - - t - - - - -

S X X X3 Xg4 X1 Xo X3 Xq4 t

s(- 11 14 - - - S 15 18 - - -

|- - 12 14 - - X1 - 18 22 - -

26 C:X2 - - - 16 - 19 D:X2 - - 14 - 21
X3|- - - - 10 14 X3 - - - 12 16

X4|— - - - — 16 X4 - - - - 14

t\- - - - - - t - - - - -

S X Xyp Xz X4 X1 Xo X3 Xq t

s(- 16 18 - - - S 15 17 - - -

|- — 14 15 19 - X1 - 14 15 18 -

27 C:X2 - - - 18 23 - D:X2 - - 18 24 -
X3|— - - - = 20 X3 - - - - 23

Xg|— - - - = 21 X4 - - - = 24

t{- - - - - - t - - - - -

S Xg Xo Xz X4 X{ X9 X3 Xq4 t

s(- 19 17 - - - S 8 10 - - -

|- - 10 12 8 - X1 -1 7 9 -

28 C:X2 - - - - 14 - D:X2 - - - 10 -
X3|— - 12 - - 16 X3 - 8 - - 16

X4|— - - 18 - 29 X4 - - 17 - 22




Xp Xo Xz X4 Xp Xo Xz X4

S 23 21 - - - S 19 20 - - -

X1 - 21 16 - - X1 - 2219 - -
29 Co Xo - = 21 23 27 D X - - 17 19 23
X3 - - - 29 - X3 - - - 24 -
X4 - - - - 30 X4 - - - =19

t - - - = = t - - - = =

Xp Xo Xz Xg4 Xp Xo Xz Xg4

S 14 - 15 - - S 5 - 17 - -

X - 13 16 17 - X1 - 15 16 19 -

30 co Xp - - - =10 D- X9 - - - =20
X3 - - - 9 17 X3 - - - 19 23

X4 - 10 - - - X4 - 13 - - -




